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Задания на VII Всероссийскую дистанционную олимпиаду по математике
«Вот задачка» 2014 года для 1 - 2 классов
1. Однажды Путешественник встретил в пустыне стадо верблюдов, среди которых были одногорбые и двугорбые. «Сколько в твоём стаде одногорбых верблюдов и сколько двугорбых?» - спросил Путешественник у Хозяина стада. «В моём стаде 80 голов и 122 горба», - ответил Хозяин. Ответьте на вопрос Путешественника.
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
2. Смешарики решили поставить столбики на огороде, длина которого 40 м, а ширина 24 м, а затем обнести проволочным ограждением в одну линию. Возник спор, сколько же столбиков надо поставить, если они будут установлены через каждые 8 м?
1) 12



2) 14



3) 15
4) 16



5) 18



6) правильного ответа нет

3. Два толстяка весят столько, сколько три богатыря. На весы встали 9 богатырей. Сколько толстяков должны встать на весы, чтобы перевесить богатырей?
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
4. Каркуша стала старательно изучать математику. Ей понравились задачки на закономерность рядов из чисел. Одну из них она предлагает, ребята, вам. Установите закономерность, продолжив числовой ряд, и найдите десятое число в этом ряду.
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Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
5. Сколько всего острых углов на рисунке?
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1) 6



2) 5



3) 9

6. 4) 8



5) 10



6) правильного ответа нет

7. Банка с краской весит 8 кг. Из неё вылили половину краски, после чего банка стала весить 4 кг 500 г . Определите вес банки. 
1) 2 кг



2) 1 кг 500 г



3) 500 г
4) 800 г


5) 1 кг




6) правильного ответа нет
8. Найдите решение ребуса. Одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры, разным – разные. Приведите минимум два решения.
ДА + МЫ = МЁД

Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
9. У серьёзного Кондрата

Есть двоюродных три брата:

Миша младше лишь на год,

А Антон – наоборот,

Старше на год он Кондрата.

Третий брат Елистрат

В два раза старше, чем Кондрат.

Посчитайте-ка, ребята,

Сколько лет братишкам всем,

Ведь Кондрату только семь. 
1) 35



2) 34



3) 30
4) 33



5) 28



6) правильного ответа нет
10. В сказочном спектакле участвовало 7 персонажей. Каждого сфотографировали в своём костюме. Все семеро обменялись фотографиями. Сколько всего при этом было роздано фотографий?
1) 40



2) 42



3) 36
4) 13



5) 49



6) правильного ответа нет

11. Три велосипедиста начали с общего старта движение по круговой дорожке. Первый делает полный круг за 21 мин, второй – за 35 мин, а третий – за 15 мин. Через сколько минут они ещё раз окажутся вместе в начальном пункте?
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.









